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Menstruación: un tema 
para todos nosotros

40%73%

Hija(s)

Hijo(s)

30%32%

PadresMadres

Han hablado sobre asuntos relacionados 
con la menstruación con sus hijos

Un diálogo sobre la menstruación 
podría aumentar la confianza de 
las niñas y es el punto de partida 
para reducir el malestar social.

Malestar social durante 
la menstruación
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Combatir esta desigualdad, según tu sexo y el país en el que 
vives, es clave para empoderar a las mujeres de todo el mundo.

se sienten incómodas en 
situaciones sociales 
durante su período.

1 de 
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Un problema mayor 
para la población 
joven y urbana

16 – 25 26 – 40 41 – 60 61+

50% 52%

34%
21%

La higiene es una parte integral de 
tu identidad al llegar a la edad 
adulta y convertirte en padre, 
naturalmente, te hace más 
consciente del riesgo de 
infección.

Aldea (población menor a 10,000)

Pueblo (población entre 10,000 y 
100,000)

Ciudad (población entre 100,000 y 1 
millón)

Metrópoli (población + 1 millón)

52%

46%

30%

22%

Las áreas públicas abarrotadas y el transporte público 
alimentan la conciencia de la gente sobre la higiene: la 
ciudad es la mayor preocupación.

Una conversación 
sobre la incontinencia

Nunca he escuchado de alguien que sepa que 
ha tenido, o está teniendo actualmente, fuga de 
orina.
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No se lavan las manos...

antes y después de cuidar a 
alguien que está enfermo.

44%

después de cambiar 
pañales o limpiar a un niño 
que haya usado el inodoro.

31%

15%
después de usar el 

baño.

después de sonarse la nariz, 
toser o estornudar.

50%

38%
aates y después de 
tratar heridas.

antes de ingerir alimentos

31%

9.67.3
veces al día en 

promedio
veces al día 

en promedio

Las mujeres dicen que se 
lavan las manos

Los hombres dicen que 
se lavan las manos

Los buenos hábitos de higiene son uno de los 
métodos preventivos más efectivos que 

tenemos para combatir las enfermedades y la 
propagación de bacterias. 1

Baños antihigiénicos 
en el trabajo y en la 
escuela

de los padres dice que sus hijos se 
abstienen de usar los baños en su 
escuela al menos una vez a la semana

54%

Los inodoros son antihigiénicos y/o desordenados

No hay papel higiénico y/o jabón

Los baños no son lo suficientemente privados

Los baños están ocupados la mayor parte del tiempo

Miedo a ser víctima de bullying

Los baños son unisex

55%

38%

27%

25%

16%

13%

A menudo se abstienen de o rara vez se 
usan los baños de su lugar de trabajo

22%

Los baños son antihigiénicos y/o desordenados

No hay papel higiénico y/o jabón

No me gusta usar el mismo baño que otras personas

Cuando alguien usa el baño antes de mí

46%

29%

29%

26%

24%

18%

Los baños no son lo suficientemente privados

Los baños están ocupados la mayor parte del tiempo

Una buena higiene es 
clave para la 
participación social

Top 5

Visitar un baño público

Comer en la calle
(food trucks, puestos de comida, etc.)

Bañarse o nadar en ciertos 
gimnasios o piscinas

Viajar en el transporte público

Hospederse en un hotel determinado

La mayoría de las personas se abstienen 
de las actividades comunes debido a la 
preocupación por la higiene y la limpieza.

44%

32%

22%

13%

13%

A nivel mundial, se han 
abstenido de realizar una o 
varias actividades debido a 
preocupaciones sobre los 
niveles de higiene.

66%

Se preocupan con “Frecuencia” o “Todo el 
tiempo” acerca de enfermarse debido a la 

mala higiene:

México: 73% ,
India: 74% ,
Italia: 66%

Sudáfrica: 50%,
China: 46% 

Suecia: 10%

Acerca de la encuesta

La iniciativa apunta a crear conciencia, 
mejorar el cuidado y romper el silencio 
que rodea a áreas como la 
menstruación y la incontinencia.

A través de colaboraciones, reportes de 
perspectivas, programas de 
entrenamiento y soluciones 
innovadoras, Essity contribuye a un 
diálogo público más basado en el 
conocimiento que impulsa el cambio y 
contribuye a mejorar las vidas de las 
personas en todo el mundo.

www.gfiforum.com/incontinence

Antecedentes

La encuesta detrás de esta infografía es 
parte de la Essity Essentials Initiative. 

Respondents

Para 2018, se han recopilado 
respuestas de un total de 15 mil 530 
encuestados en 15 mercados. Los 
mercados participantes en la encuesta 
de este año: Estados Unidos, México, 
Brasil, Reino Unido, Suecia, Francia, 
Rusia, Alemania, Holanda, España, 
Italia, Sudáfrica, India, China y Australia.
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Se preocupan con “Frecuencia” o “Todo el 
tiempo” acerca de enfermarse debido a la 

mala higiene:

La incontinencia es una condición médica y 
un conjunto de enfermedades que afecta 
hasta al 8% de la población o 400 millones 
de personas, sin embargo, las personas rara 
vez hablan de estos problemas.2

¿Tienes curiosidad por obtener más 
información sobre higiene y salud?

Visita essentialsinitiative.com para obtener más 
información sobre cómo empoderamos a las 
personas para superar las barreras de higiene y 
salud en su vida diaria.




